
 
 
 ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ 

     Προς τους συνεταίρους  ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΧΑΡΑΚΑ 
 
 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 06/11//2020 
 
Έκθεση επί των Εταιρικών Οικονοµικών 
Καταστάσεων 

 
Ελέγξαµε τις συνηµµένες    οικονοµικές καταστάσεις ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ 

ΧΑΡΑΚΑ , που αποτελούνται από τον ισολογισµό της 31 ∆εκεµβρίου 2019 και  τις  καταστάσεις 
αποτελεσµάτων χρήσης . 
 
Ευθύνη του 
Ελεγκτή 

 
Η δική µας ευθύνη είναι να εκφράσουµε γνώµη επί αυτών των οικονοµικών καταστάσεων µε 

βάση τον έλεγχό µας. ∆ιενεργήσαµε τον έλεγχό µας σύµφωνα µε τις λογιστικές αρχές των ΕΛΠ . Οι 
λογιστικές αρχές των ΕΛΠ απαιτούν να συµµορφωνόµαστε µε κανόνες δεοντολογίας, καθώς και να 
σχεδιάζουµε και διενεργούµε τον έλεγχο µε σκοπό την απόκτηση εύλογης διασφάλισης για το εάν οι 
οικονοµικές καταστάσεις είναι απαλλαγµένες από ουσιώδη ανακρίβεια. Ο έλεγχος περιλαµβάνει τη 
διενέργεια διαδικασιών για την απόκτηση ελεγκτικών τεκµηρίων, σχετικά µε τα ποσά και τις 
γνωστοποιήσεις στις οικονοµικές καταστάσεις. Οι επιλεγόµενες διαδικασίες βασίζονται στην κρίση του 
ελεγκτή περιλαµβανοµένης της εκτίµησης των κινδύνων ουσιώδους ανακρίβειας των οικονοµικών 
καταστάσεων, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος. Κατά τη διενέργεια αυτών των εκτιµήσεων 
κινδύνου, ο ελεγκτής εξετάζει τις εσωτερικές δικλείδες που σχετίζονται µε την κατάρτιση και εύλογη 
παρουσίαση των οικονοµικών καταστάσεων της Ένωσης, µε σκοπό το σχεδιασµό ελεγκτικών 
διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις και όχι µε σκοπό την έκφραση γνώµης  επί  της  
αποτελεσµατικότητας των  εσωτερικών δικλείδων του συνεταιρισµού. Ο έλεγχος  περιλαµβάνει 
επίσης την αξιολόγηση της καταλληλότητας των λογιστικών αρχών και µεθόδων που 
χρησιµοποιήθηκαν και του εύλογου των εκτιµήσεων που  έγιναν από  τη διοίκηση,  καθώς και 
αξιολόγηση της  συνολικής  παρουσίασης των  εταιρικών οικονοµικών  καταστάσεων. Πιστεύουµε ότι 
τα ελεγκτικά τεκµήρια που έχουµε συγκεντρώσει είναι επαρκή και κατάλληλα για τη θεµελίωση της 
ελεγκτικής µας γνώµης. 
Γνώµη 

 
Κατά τη γνώµη µας, οι συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα, από κάθε 

ουσιώδη άποψη, την οικονοµική θέση του συνεταιρισµού κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2019, τη 
χρηµατοοικονοµική της επίδοση για τη χρήση που έληξε την ηµεροµηνία αυτή σύµφωνα µε τις 
λογιστικές αρχές των ΕΛΠ . 

 
 
 
 

 
                                                            Ο Ελεγκτής Λογιστής 

KΡΟΥΣΑΝΙΩΤΑΚΗ 
ΓΑΡΥΦΑΛΙΑ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ  

 
 
ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΧΑΡΑΚΑ  

Επί των Οικονοµικών Καταστάσεων της χρήσης  01.01 - 31.12.2019 

 
Κύριες και Κύριοι 
συνεταίροι , 

 
Σας υποβάλλουµε  την παρούσα Έκθεση για τις  Οικονοµικές Καταστάσεις της χρήσεως αυτής 

όπως συντάχθηκαν βάση των  λογιστικών αρχών  των ΕΛΠ. 

Στην  παρούσα  έκθεση περιγράφονται  πληροφορίες του –ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ 
ΧΑΡΑΚΑ-  

Χρηµατοοικονοµικές πληροφορίες που στοχεύουν σε µία γενική ενηµέρωση για την οικονοµική 

κατάσταση και τα αποτελέσµατα, τη συνολική πορεία και τις µεταβολές που επήλθαν στη χρήση 2019 , 

σηµαντικά γεγονότα, τα οποία έλαβαν χώρα και  την  επίδραση  αυτών  στις  οικονοµικές  καταστάσεις  

της  ιδίας  χρήσης,  γίνεται  περιγραφή  των κυριότερων  κινδύνων  και  αβεβαιοτήτων  που  ο 

συνεταιρισµός   ενδέχεται  να αντιµετωπίσει  κατά  την επόµενη οικονοµική χρήση. 

 
 

Συνοπτικές χρηµατοοικονοµικές πληροφορίες  χρήσης 1/1/2019 µέχρι 31/12/2019: 
 

 
 -Η χρήση του 2019 κινήθηκε αρνητικά και έκλεισε σύµφωνα µε βάση   τις λογιστικές αρχές 
ΕΛΠ µε ZHMIA 23138.01 (αποτέλεσµα προ φόρων). 
 
 
 

  
        Κύκλος εργασιών: 
 
       -Ο κύκλος εργασιών ανήλθε σε 541463,33 €  

 
 
 

 
 
       Αναποσβεση αξια παγιων: 
 
-Η αναποσβεστη  αξία παγίων  είναι 292881,89 € 
 
 
 
   
       Κοινωνικός απολογισµός 
 
 
 

Προσωπικό 
 

Στον συνεταιρισµό  απασχολήθηκαν µε σχέση εξαρτηµένης εργασίας στη χρήση που πέρασε 3 άτοµα  
 



 
 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ 
 
  Πλαίσιο κατάρτισης των οικονοµικών καταστάσεων 

 
Οι οικονοµικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε τις λογιστικές αρχές των ΕΛΠ  

 
 
Λογιστικές πολιτικές 
 

 Τέθηκαν στη διάθεσή µας τα βιβλία και στοιχεία που τήρησε η εταιρεία και µας δόθηκαν οι 
αναγκαίες για τον έλεγχο  πληροφορίες και επεξηγήσεις που ζητήσαµε. 

 
∆εν τροποποιήθηκε η µέθοδος απογραφής σε σχέση µε την προηγούµενη χρήση . 
 
    Οι λογιστικές πολιτικές της εταιρίας σχετίζονται µε τους φόρους εισοδήµατος. Φόρος 

εισοδήµατος επιβάλλεται για τις  εµπορικές  δραστηριότητες του συνεταιρισµού. 
  
Ελέχθησαν όλα τα παραστατικά εσόδων και εξόδων και δεν διαπιστώθηκε καµιά  παρατυπία 

βάσει των προτύπων των  ΕΛΠ. 

     Μετά τον έλεγχο διαπιστώθηκαν  ότι η δήλωση φορολογίας εισοδήµατος έχει κατατεθεί 

εµπρόθεσµα  και έχει πληρωθεί ο φόρος.   

Έχουν κατατεθεί  εµπρόθεσµα όλες οι δηλώσεις φπα του έτους και έχουν εξοφληθεί  οπού 

πρόεκυπτε φόρος . 

Έχουν κατατεθεί εµπρόθεσµα όλες οι δηλώσεις παρακρατουµένων φορών και έχουν εξοφληθεί. 

Έχουν κατατεθεί στο ΙΚΑ εµπρόθεσµα όλες οι ΑΠ∆ για το απασχολούµενο προσωπικό και έχουν 

εξοφληθεί. 

Έχει υποβληθεί η οριστική βεβαίωση αποδοχών για το απασχολούµενο προσωπικό 

εµπρόθεσµα. 

Έχουν δηλωθεί στο Ε9 όλα τα ακίνητα που ανήκουν στον συνεταιρισµό και έχει πληρωθεί ο 

φόρος ετακ-ενφια. 

 

 
 
 
Οι ανωτέρω Οικονοµικές καταστάσεις προκύπτουν από τα βιβλία και στοιχεία της εταιρείας, 

απεικονίζουν βάσει των σχετικών διατάξεων που ισχύουν και λογιστικών αρχών ,οι οποίες έχουν γίνει 

γενικά παραδεκτές και δεν διαφέρουν από εκείνες που η εταιρεία εφάρµοσε στην προηγούµενη χρήση την 

περιουσιακή διάρθρωση και τη χρηµατοοικονοµική θέση (οικονοµική κατάσταση )της εταιρείας κατά τα 

έτος 2019 καθώς και τα αποτελέσµατα της χρήσης που έληξε αυτές  τις ηµεροµηνίες  . 
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Ο 
Ελεγκτής 
Λογιστής 

 
 




